
Την Παρασκευή 14 Οκτώβρη, γίνεται η εξ αναβολής
δίκη του Πέτρου Καπετανόπουλου στο Εφετείο
Αθήνας. Ο Π.Κ δικάζεται με τις κατηγορίες της
«αντίστασης κατά της αρχής», της «προσπάθειας
απελευθέρωσης κρατουμένου», και της «άρνησης
ανωμοτί κατάθεσης». Το καλοκαίρι του 2012
διαμαρτυρήθηκε σε αστυνομικούς επειδή κακοποίησαν
μετανάστη ήδη συλληφθέντα και ακινητοποιημένο με
χειροπέδες, μέσα στο δρόμο κάτω από το σπίτι του.

Να σημειωθεί ότι το καλοκαίρι του 2012, είχαν ήδη φουντώσει οι ρατσιστικές και φασιστικές κραυγές στο
κοινωνικό τοπίο και έτσι οι αστυνομικοί θεώρησαν προφανές πως μπορούν να αυθαιρετούν μέσα σε ένα
κοινωνικό περιβάλλον που επιχειρείται να φασιστικοποιηθεί και όπου ρατσιστές και φασίστες δρουν
ανενόχλητοι.

Ο Π.Κ δικάζεται γιατί διαμαρτυρήθηκε, γιατί επέλεξε να μην κρατήσει το στόμα του κλειστό στον
εξευτελισμό και το βασανισμό ενός ανθρώπου.
Δικάζεται επειδή έδειξε αλληλεγγύη σε έναν άνθρωπο, από αυτούς απέναντι στους οποίους η εξουσία
δείχνει το πιο βάρβαρο πρόσωπό της.

Η σύλληψη και η παραπομπή του σε δίκη, είναι η προσπάθεια να ποινικοποιηθεί, να τιμωρηθεί η
αλληλεγγύη: Διαμαρτυρήθηκε, και για αυτό όχι μόνο συνελήφθη και κατηγορείται με ψευδείς κατηγορίες,
αλλά στο πρώτο στάδιο τού είχε αποδοθεί δικαστικά ακόμη και συνέργεια σε ληστεία, πράγμα τόσο
εξόφθαλμα εξωφρενικό που κατέπεσε πριν καν φτάσει στο δικαστήριο.

Δεν είναι ούτε η πρώτη, ούτε η τελευταία φορά που οι αστυνομικοί αυθαιρετούν κατά τη σύλληψη ενός
ανθρώπου, συλλαμβάνουν άδικα, ξυλοκοπούν, βασανίζουν διαδηλωτές που αντιστέκονται στην οικονομική
και πολιτική βαρβαρότητα που μάς έχει επιβληθεί. Ασκούν βία απέναντι σε μετανάστες, πρόσφυγες,
τοξικοεξαρτημένους, φτωχοδιάβολους και σε άλλους αδύναμους ανθρώπους.

Πρόσφατα άσκησαν βία ακόμα και σε ανήλικα προσφυγόπουλα. Είναι τόσα πολλά τα «περιστατικά»
αστυνομικής βίας και «αυθαιρεσίας» -απρόκλητα και ατιμώρητα- στο πέρασμα του χρόνου, που πείθουν
ακόμη και τον πιο δύσπιστο ότι δεν αποτελούν εξαίρεση αλλά τον τρόπο άσκησης της εξουσίας ενός
σάπιου συστήματος που βασίζεται στην επιβολή δια της βίας της νομιμότητας της ατομικής ιδιοκτησίας
και της εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο.

Παράλληλα όμως αρκετές φορές στο παρελθόν αλλά και στο παρόν, φτωχά κοινωνικά στρώματα
επιλέγουν να κλείνουν τα μάτια και αντί να αναμετρώνται με την εξουσία, το κράτος, το κεφάλαιο που
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τσακίζουν τις ζωές όλων μας, φτιάχνουν αποδιοπομπαίους τράγους. Στοχοποιούν δηλαδή κι αυτά τους πιο
αδύναμους, δίνοντας έτσι άλλοθι και δύναμη στους πολιτικά και οικονομικά ισχυρούς να περάσουν τις
επιλογές τους.

Η συγκεκριμένη δίκη–δίωξη είναι το μήνυμα του κράτους προς την κοινωνία ότι η διαμαρτυρία και η
αλληλεγγύη δεν είναι χωρίς συνέπειες. Όποιος αντιστέκεται πρέπει να τιμωρείται.

Η συμπαράστασή μας είναι το δικό μας μήνυμα ότι η διαμαρτυρία και η αντίσταση είναι αναφαίρετα
δικαιώματά μας. Η αλληλεγγύη ούτε μπορεί ούτε θα αφήσουμε να ποινικοποιηθεί.
Η ήδη εκφρασμένη συμπαράσταση προς τον Πέτρο Καπετανόπουλο σε όλη αυτή την περίοδο από την αρχή
της δίωξής του -με εκδηλώσεις, μικροφωνικές, ψηφίσματα μαζικών φορέων και σωματείων, υπογραφές
κειμένων- συνεχίζεται και εντείνεται.

Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΜΑΣ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΣΤΙΣ 14 ΟΚΤΩΒΡΗ(ΚΥΡIΛΛΟΥ ΛΟΥΚAΡΕΩΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞAΝΔΡΑΣ
11 Π.Μ.) ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚH ΓΙΑΤI ΘΑ ΔΩΣΕΙ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΚΙ ΕΝΑ ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΠΩΣ Η ΑΛΛΗΛΕΓΓYΗ HΤΑΝ ΕIΝΑΙ ΚΑΙ ΘΑ ΠΑΡΑΜΕIΝΕΙ ΤΟ OΠΛΟ ΜΑΣ.
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